
  
 

Vật lý lớp 12 - Chương 7. hạt nhân nguyên tử 

 

GIẢI LÝ LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 203 SGK VẬT LÝ  

Đề bài 

Trên một số sao người ta tìm thấy các hạt nhân cacbon có vai trò xuất phát điểm của 

một chuỗi phản ứng tổng hợp (được gọi là chi trình CNO). Hãy hoàn chỉnh các phản 

ứng đó. 

 

Hướng dẫn giải 

Sử dụng định luật bảo toàn điện tích và bảo toàn số nuclon (bảo toàn số A) 

Đáp án 

 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-12-c697
https://doctailieu.com/chuong-7-hat-nhan-nguyen-tu.html
https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-203-sgk-vat-ly-12

